
Concepc¡ón de
Buenos Aires, Jal

ACTA DE AYUNTAMIENTO
TRIGÉSI[/A CUARTA SESIÓN ORDINARIA

Acta No. 3412017

En la población de Concepción de Buenos Aires Jalisco, siendo las 09:00

Nueve horas, del día 24 Veinticuatro de Mayo del 2017 dos mil
Diecisiete, encontrándose reunidos en el lugar que ocupa la sala de sesiones

del H. Ayuntamiento Constitucional de Concepción de Buenos Aires
Jalisco, para celebrar sesión Ordinaria de Ayuntamiento, convocada bajo

los términos de la Ley del Gobierno y la Adrninistración Pública Municipal

del estado de Jalisco, por el Ing. José Guadalupe Buenrostro Martínez
presidente municipal y confirmada por el Lic. Luis Antonio Oregel

Contreras en su carácter de Secretario General, reunidos los integrantes de

este H. ayuntamiento los C.C. Martha Alejandra Díaz Magaña, Luis

Gerardo Lomelí Barajas, Cecilia Peña Vargas, Cesar Salvador Sánchez

Navarro, Berenice Delgadillo Buenrostro, Lic. Octavio Gutiérrez
Gómez, Luis Alonso Ochoa Cárdcnas, Teresa Sánchez Maldonado,
Ing. Arturo Solís Torres y Luis Armando Soto Anguiano, el Ing. José

Guadalupe Buenrostro Martínez Presitlente municipal, todos integrantes

de este cuerpo edilisio de este municipio.. así como el Lic. Luis Antonio
Oregel Contreras, Secretario General. Acto continuo se procede a dar

lectura al:

Orden del día:

I

I Lista de asistencia
Verificación del Quórum Legal e Instalación de la Sesión de
Ayu ntamiento.
Lectura y Aprobación del Orden del dia.
Explicación, Discusión y en su caso aprobación por parte de los '

miembros de este cabildo, que el municipio de Concepción de
Buenos Aires, Participe en el Programa "Ayúdame A Llegar"
apoyo en Bicicletas, del Sistema Para el Desarrollo Integral de la
Familia del Estado de Jalisco, (DlFJalisco)
Informar a los integrantes de este pleno, para en su caso la
aprobación la realización de la Obra Reconstrucción de Puente
Vehicular Camino a la Cañada en Municipio de Concepción de
Buenos Aires.
Explicación y en su caso Autorización por parte de los
integrantes del cabildo para la participación en el programa
FAISM, 2017 del Ramo 33, en Apoyo a Ia Vivienda Municipal,
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VII

ACTA DE AYUNTAMIENTO
TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA

Dar a conocer a los regidores de este Honorable Ayuntamiento la
propuesta de obra Construcción del Circuito de Andadores Y
Remozamiento General en el Ingreso Principal de la Cabecera de

Concepción de Buenos Aires, .Ialisco. Para su posterior
aprobación de la misma.
Asuntos Varios.
Lectura, aprobación y firma del acta.

concepc¡ón de
Buenos Aires, Jal

VIII.
IX.

Punto No. I Lic. Luis Antonio Oregel Contreras En mi carácter de

Secretario General del Ayuntamiento, me permito pasar lista de asistencia,

constatando la presencia del presidente municipal, Ing. José Guadalupe

Buenrostro Martínez, <l)rcsentc> así como de los C.C. Martha Alejandra
Díaz Magaña, {l)resontc:, Luis Gerardo Lomeli Barajas, {})tescnle>

Cecilia Peña Vargas, <Presonler'' Cesar Salvador Sánchez Navarro,<
PresenLc> Berenice Delgadillo Buenrostro, ..Prcssnte> Lic. Octavio
Gutiérrez Gómez, <l)resente> Luis Alonso Ochoa Cárdenas, < N( )

I)resentc,' Teresa Sánchez Maldonado, ':l)resentc> Ing. Arturo Solís

Torres < I)r'escnte:, y Luis Armando Soto Anguiano, ..Prcsente> en su

calidad de regidores, contando con la presencia del Lic. Luis Antonio
Oregel Contreras en su carácter de secrelario general.---------

Punfo No. II Una vez habiéndose no¡¡brado lista de asistencia se ha

verificado la existencia de l0 Intcgrantcs por lo cual existe quórum legal,

para la celebración de esta sesión, el presidente municipal, el Ing. José

Guadalupe Buenrostro Martíncz dio por instalada la sesión Ordinaria y
declara abierta la presente sesión quedando registrada bajo el numero 34

Treinta y Cuatro. Y validos los ¿¡cuerdos clue en ella se tomen.

Punto No. III El presidente municipal pone a consideración de los

integrantes de este ayuntamiento la aprobación del orden del dia
propuesto y en votación econórnica prggunta si se aprueba, el cual es

aprobado por unanimidad de los regidores que integran el H.
Ayuntamiento.

Punto No. IV. Continuando con el desahogo del orden del día, El
Presidente Municipal Ing. José Guadalupe Buenrostro Martínez, Pone a
su consideración que el Municipio de Concepción de Buenos Aires,
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Concepc¡ón de
Buenos A¡res, Jal.

ACTA DE AYUNTAMIENTO
TRIGESIMA CUARTA SESION ORDINARIA

participe en el Programa "Ayúdame a Llegar" dentro del Sistema Para el

Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Jalisco. (DIF
JALISCO), Adquiriendo 50 Bicicletas para los niños y adolescentes del

municipio. El recurso de las bicicletas es aportado de manera bipartita es

decir las bicicletas que adquiera el municipio a través del ayuntamiento, el

Sistema Para el Desarrollo Intogral de la Familia del Estado de Jalisco.
(DIF JALISCO) Aportara una cantidad igual.

Una vez analizado y discutido; es aprobado por unanimidad de votos

por parte de los regidores que integran el H. Ayuntamiento, emitiendo su

voto a favor.

Punto No. V. el presidente municipal Ing. José Guadalupe Buenrostro
Martínez, inlorma a los integrantes de este Honorable Ayuntamiento, que

debido al deterioro que ha sulrido el puente vehicular se pretende la

realización de la obra denominada "Reconstrucción del Puente Vehicular
Camino a la Cañada" en el municipio de Concepción de Buenos Aires,

donde la inversión que se destinara a dicha obra es de 565,542.61 (Sesenta

y Cinco Mil Quinientos Cuarenta y l)os Pesos 671100 M.N.)--

Una vez analizado y discutido; es aprobado por unanimidad de votos
por parte de los regidores que integran el FI. Ayuntamiento, emitiendo su

voto a favor.

Punto No. VI: El Ing. José Guadalupe Buenrostro Martínez somete

para su aprobación del prograrna de apoyo a la vivienda municipal,
confonne al Plan de Desarrollo 2015-2018 Eje estratégico II Desarrollo
Social, de Vivienda cuyo ob.ietivo es apoyar a las familias de bajos
recursos con insumos para la mejora de sus viviendas y su calidad de vida,
destinando la cantidad Del ramo 33 del programa Fondo de Aportaciones
para la Infraestructura Social Municipal (FAISM) 2017 para su ejecución.--

Una vez analizado y discutido; es aprobarlo por unanimidad de votos.l
por parte de Ios regidores que integran el FI. Ayuntamiento, emitiendo su i
voto a f'avor.

Punto No. VII: El Edil, Ing. José Guadalupe Buenrostro Martínez,
da a conocer a los Regidores Integrantes de este pleno, la propuesta de obra
del "Circuito de Andadores Peatonales, Jardinerías, Alumbrado y
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Concepción dE
Buenos Aires, Jal

ACTA DE AYUNTAMIENTO
TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA

Remozamiento en General del lngreso Principal de la Cabecera de

Concepción de Buenos Aires". Con una inversión de $ I'500,000.00 (Un

Millón Quinientos Mil Pesos 00/100 M.N.)-----:

Una vez analizado y discutido; es aprobarlo por unanimidad de votos
por parte de los regidores que integran el H. Ayuntamiento, emitiendo su

voto a favor.

Punto No. VIII: Asuntos Varios.

A. El presidente municipal informa que después de haber realizado la .-\
propuesta y la aprobación del misuro at C. Luis Femando Delgadillo \
Buenrostro como Contralor Interno del Municipio de concepción de {
Buenos Aires. Así como la aprobación del reglamento que lo
respalda "Reglamento de "Contraloría Intema para el Municipio de

Concepción de Buenos Aires, Jalisco". y con fundamento en La Ley
de Gobierno y Administración Pública del Estado de Jalisco y sus

Municipios se realizara la toma de protesta correspondiente:

" ¿protesta cumplir y hacer cumplir la constitución política de los -..

Estado Unidos Mexicanos, la particular del Estado y las Leyes,

reglomentos y acuerdos que de uno u olro emanen, así como

desempeñar leal y eJicazmente el .'org() tle Co¡ttt"ulor lnterno que se

te ha conferido, mirando en todo por el bien y la prosperidad del
municipio? "

A lo que respondió el Contralor Interno, con el brazo derecho
extendido:

"Si, proteslo"

El presidente municipal: si no lo hiciere, que el municipio y el
pueblo se los demanden.
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Concepc¡ón de
Buenos A¡res, Jal

ACTA DE AYUNTAMIENTO
TRIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA

Punto No. VI Una vez escuchados y agotados los puntos a tratar el

presidente municipal procede a declarar formalmente cerrada la sesión de

Ayuntamiento Ordinaria siendo las 10:00 Diez horas, del día 24

Veinticuatro del rnes de Mayo del año 201 7 ordenando al Secretario

General del Ayuntamiento Lic. Luis Antonio Oregel Contreras levante la
presente acta, misma que después de ser leída, fue ratificada y firmada al

margen y al calce para constancia y por todos los que en ella

lntervlnleron
I

ING. JOSE GUADALUPE BUENROSTRO MARTINEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. OCTA GOMEZ

C. LUIS GERARDO LOMELI BARAJAS
Regidor

C. CESAR SAL\/ADOR SANCHEZ NAVARRO
Regidor

ING. ARTURO OLIS TORRES
Regidor

C. LUIS ALONSO OCHOA CARDENAS
Regidor

C. MARTHA ALEJANDRA DIAZ MAGAÑA
Regidor

C. BERENICE ELGADILLO BUENROSTRO

Regidor

C. CECILIA P ARGAS
Regidor

o
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C. LUIS ARMANDO SOTO ANGUIANO

Regidor

_ /)c,-f- \.-/ , I- 
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C. TERESA SANCHEZ MALDONADO
Regidor

LIC. LUIS ANTONIO OREGEL CONTRERAS
Sf,CRETARIO GENERAL

DOY FE.
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